
GEOGRAFIA ŚWIATA

Poziom trudności: Średni

1. Państwa między którymi przebiega najdłuższa granica to :

A - Rosja - Chiny

B - Argentyna - Chile

C - USA - Kanada

D - Libia - Algieria

2. W skład Morza Egejskiego wchodzi :

A - Morze Marmara

B - Morze Azowskie

C - Morze Mirtejskie

3. Gilblartar leży na Półwyspie :

A - Iberyjskim

B - Pirenejskim

C - obie odpowiedzi są poprawne

4. Glownym źródlem dochodów NAURU jest :

A - połów ryb

B - ogromne złoża fosforytów

C - turystyka

D - uprawa palmy kokosowej

5. Grecki półwysep to :

A - Skania

B - Czukocki

C - Chalcydycki

D - Galipolli

6. Morskie Oko to jezioro :

A - karowe
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B - dolinne

C - starorzeczne

D - krasowe

7. Brunei graniczy tylko z :

A - Indonezją

B - Kambodżą

C - Malezją

D - Tajlandią

8. Półwyspem przyrostkowym do Płw. Apenińskiego jest :

A - Galipolli

B - Chalcydycki

C - Gargano

D - Czukocki

9. Między wyspami Sarema i Hiuma znajduje się cieśnina :

A - Soeta

B - Kalmarska

C - Davisa

D - Irbeni

10. Sachalin to wyspa :

A - rosyjska na M. Japońskim

B - chińska na M.Południowochińskim

C - rosyjska na M. Łaptiewów

D - rosyjska na M.Ochockim

11. Als to :

A - wyspa

B - rzeka

C - jezioro

D - wodosoad
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12. Króry zestaw jest poprawny:

A - Sarema , Hiuma , Muhu ,Falster

B - Gota ,Umea , Dźwina , Kemi

C - Grenlandia ,Als , Owcze , Fiona

D - Lena , Amur , Ob , Amu-daria

13. Który z wymieńionych półwyspów jest najmniejszy :

A - Tajmyr

B - Bałkański

C - Jamał

D - Somalijski

14. Jeziorem nie jest:

A - Tugela

B - Wiktorii

C - Saima

D - Eyre
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GEOGRAFIA ŚWIATA

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. B

5. C

6. B

7. C

8. C

9. A

10. D

11. A

12. C

13. C

14. A
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